
Štitáre zažili rekordne úspešný Deň detí: Prišlo ich takmer 100! 
 

Tento rok prvýkrát na futbalovom ihrisku a naozaj vo veľkom štýle. Bola zábava, boli súťaže, boli 

úsmevy na všetky strany a bola PENAAA! 

 

Napriek tomu, že bol celý máj poriadne upršaný, na 1. júna si slniečko povedalo, že to nebude 

flákať a všetkým sa konečne ukáže a zasvieti. Veď kvôli deťom sa oplatí. Od 14.30 začali na 

futbalové ihrisko prichádzať prví zvedavci s očakávaním, aké to asi bude tento rok, keďže plagátik 

sľuboval veľa atrakcií. A treba povedať, že plagátik neklamal. 

 

Každý malý návštevník hneď na začiatku dostal kartičku s desiatimi úlohami, ktoré mal splniť, aby 

si zaslúžil sladkú odmenu. Za každú splnenú úlohu deti dostali jednu „smajlíkovú“ pečiatku. Na 

kompletne splnenú misiu a sladkú odmenu v cieli bolo potrebných všetkých 10 pečiatok. Úlohy boli 

naozaj rôzne a každý si tam našiel to svoje – niečo pre bystré hlavičky, šikovné ručičky a veľa 

pohybových aktivít. 

 

Deti chytali rybičky, nosili vodu v deravom pohári, vytvárali si vlastné náramky, skladali tangramy 

a puzzle, skákali vo vreci, triafali loptičky do šaša, so zatvorenými očami hádali, aké tajomstvo sa 

skrýva v krabici, trénovali si futbalové zručnosti a prenášali vajíčko cez prekážky. Nakoniec si 

mohli aj opiecť špekáčik a doplniť energiu. Myslím, že každý sa zabavil a nasmial, niektorí si obišli 

stanovištia aj viackrát. Podľa množstva rozdaných kartičiek vieme, že prišlo až 98 detí, ktoré 

súťažili, čo je naozaj parádne číslo. 

 

Keď sme „zmákli“ aktivity, už sa všetci hrnuli na topku dňa – penovú párty. Tie žiariace oči a 

úsmevy od ucha k uchu! Pena stúpala, zábava gradovala a nakoniec dospeláci už len striehli, aby 

nestratili svoje dieťa v stúpajúcej pene. Výskalo sa, skákalo sa, tešilo sa. Tak naozaj nefalšovane, 

ako to vedia len deti. Potom už len osušiť a očistiť svoje penové dieťa a vyslať ho rovno k 

skákaciemu hradu, ktorý medzičasom dorazil. Deti sa nám ešte stihli premeniť aj na motýliky, 

kvetinky, zvieratká a superhrdinov, lebo spolu s hradom bolo aj maľovanie na tvár.  

 

Keď sme večer odpadávali do postele, rodičia aj deti – ťažko povedať, kto bol viac zničený. Ale 

naozaj príjemne zničený. Parádny deň za nami, spomienky vytvorené, uložené, a tešíme sa na ďalší 

rok.  

 

 

Barbora Kosírová 

Členka komisie kultúry a športu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 


